



Posudek vedoucího diplomové/bakalářské práce

Název práce: Autocenzura na Facebooku

Autor práce: bc. Vladimíra Krausová

Obor studia: Navazující pedagogika volného času

Posudek vypracoval: PhDr. Bedřich Jetelina, Th.D.

Datum: 14. 5. 2017

Rozsah hodnocené práce splňuje požadavky na diplomovou práci. Její formální zpracování je korektní a v souladu se standardy kladenými na tento typ kvalifikačních prací.

Především je třeba ocenit, že práce Autocenzura na Facebooku se zabývá velmi aktuálním a důležitým tématem, které se dotýká osobní integrity a bezpečnosti jeho každého, kde se na sociální síti jakkoliv angažuje. Autorka, jako pedagožka volného času, správně cílí závěry k působení na děti a mládež. Z celé práce jasně vyplývá, že se v problematice velmi dobře orientuje, má k tématu co říct a čerpá tedy nejen z teorie, ale především z osobní praxe.

K práci mám však několik připomínek, a to zejména k její první části, kterou považuji za slabou:

- Vágně a zbytečně obecně definovaný cíl práce v Úvodu „hlubší nahlédnutí a prozkoumání virtuálního světa uživatelů Facebooku“ nekoresponduje se skutečným cílem (a názvem) práce, který je uveden v části metodologie na str. 37: “získat náhled na vnímání autocenzury aktivními uživateli Facebooku”.
- V úvodu chybí definování metodologie celkového přístupu autorky ke zkoumanému tématu – například stanovením hypotézy, která by pak mohla být prověřována.
- Některé citované zdroje jsou zastaralé (např. odkaz na počet uživatelů Facebooku z roku 2009 v pozn. 29), chybí odkazy na primární zdroje (Maslowova pyramida), některé z využívaných zdrojů v první kapitole jsou spíše populární než odborné.
- Jazyk práce ne vždy odpovídá jazyku obvyklému pro odborné texty. Místo obsahuje hrubé pravopisné chyby (např. str. 31, druhý odstavec – shoda přísudku s podmětem)

Tyto nedostatky pak zbytečně snižují úroveň práce a kdyby se jich autorka vyvarovala mohlo být navrhované hodnocení lepší. Proto navrhuji hodnocení mezi stupni velmi dobře až dobře, a to v závislosti na úrovni obhajoby.